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Ata nº 42/2023 

 

Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, 

as nove horas e trinta e um minutos (9:31) reuniram-se nesta Casa 

Legislativa, os senhores Vereadores Gilson Schwanz, Neri Leal, Márcio 

Zanetti, Thiarles Schneider, Vivian Rickes Rosa, Jorge Laudenir de Ávila, 

Maico Vega, Letícia Boettge dos Santos e Maria Augustina Lüdtke. 

Havendo quórum, o Presidente Vereador Maico Vega dá início a Sessão e 

solicita ao 1º Secretário, Vereador Thiarles, a leitura da ata da última 

Sessão Ordinária, a qual discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. 

RESUMO DE EXPEDIENTE: EMATER – Convida para solenidade de 

formatura do V curso de Empreendedorismo e Desenvolvimento para a 

Juventude Rural, a realizar-se dia 30 de novembro, às 13h30min, no Centro 

de Treinamento de Canguçu.  GRANDE EXPEDIENTE: Para este espaço 

se inscreveram e fizeram o uso da palavra os Parlamentares Jorge, Maria 

Augustina, Vivian e Marcio e o Presidente desta Casa Maico e seus 

pronunciamentos se encontram a disposição através de vídeo/áudio na 

Secretaria desta Casa e ainda no site deste Poder Legislativo. ORDEM DO 

DIA: O Presidente coloca em discussão e votação a solicitação da 

Vereadora Maria Augustina quanto a inclusão na Ordem do Dia de uma 

Indicação para análise e votação e ainda a solicitação do Vereador Marcio 

quanto a dispensa da leitura do Projeto de nº 56/2023, por ter sido já 

aprovado por unanimidade em 1ª votação em sessão anterior, as quais 

foram aprovadas por unanimidade. A Comissão de Constituição e Justiça e 

a Comissão de Orçamento e Finanças apresentaram pareceres pela 

aprovação ao Projeto de Lei de nº 58/2023 que AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A PRORROGAR CONTRATOS ADMINISTRATIVOS 

TEMPORÁRIOS ATÉ 31 DE DEZEMBRO DE 2024” e nº 59/2023 que 

“ALTERA O ARTIGO 97, DO REGIME JURÍDICO DOS SERVIDORES 

PÚBLICO DO MUNICÍPIO – LEI 041/90 – NO QUE SE REFERE ÀS 

FÉRIAS – DO CAPÍTULO III – SEÇÃO I – DO DIREITO A FÉRIAS E 

DA SUA DURAÇÃO”. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados 

por unanimidade e os Projetos discutidos e votados artigos por artigos 

foram aprovados por unanimidade em 1ª votação.  Discutido e votado o 

Projeto de Lei de nº 56/2023 que “ALTERA O ART. 2º, DA LEI Nº 

2.560/2023, A QUAL “INSTITUI O CONSELHO E O FUNDO 

MUNICIPAL DE DEFESA CIVIL” NO QUE SE REFERE AO NÚMERO 
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DE MEMBROS TITULARES”, foi aprovado por unanimidade em segunda 

votação e redação final. INDICAÇÃO: VEREADORA MARIA 

AUGUSTINA LÜDTKE – Indica ao Prefeito Municipal para que 

juntamente com a Secretaria de Desenvolvimento Rural e Órgãos 

competentes busquem alternativas para amenizar os prejuízos causados 

pelos passarinhos na produção de pêssego. MOÇÃO DE APELO: 

VEREADOR MAICO VEGA, com assinatura de apoio dos demais 

Vereadores – Solicita o envio da presente Moção de Apelo, aos Senadores 

e Deputados Federais para que envidem todos os esforços para que possam 

ser retomadas todas as atividades para o combate à proliferação do javali, 

inclusive em a expedição de licenças para o Colecionador, Atirador e 

Caçador. Discutidas e votadas as Indicações e a Moção foram aprovadas 

por unanimidade. COMUNICAÇÃO DE LÍDER: Como Líder da Bancada 

do União Brasil o Vereador Márcio deixa registrado a vinda do Deputado 

Thiago Duarte no dia 24 de novembro no Centro de Eventos, com a pauta 

sobre violência contra a criança. Parabeniza o Colega Nato Werlang   

campeão Mundial de jiu-jitsu, por representar o Rio Grande do Sul em 

Dubai. Como Líder da Bancada do Partido dos Trabalhadores, o Vereador 

Thiarles agradece ao Senador Paim e aos Deputados Estadual Zé Nunes e 

Federal Alexandre Lindenmeyer pelos recursos destinados ao nosso 

Município através de emendas parlamentares. Também está em tratativas 

para a realização de uma reunião com o Conselho Municipal de 

Desenvolvimento Rural, com Deputado Estadual Zé Nunes e Produtores 

Rurais, para tratar sobre a questão de os pássaros estarem provocando 

prejuízos em lavouras na zona rural. Demais esclarecimentos dos assuntos 

abordados neste período se encontram a disposição através de vídeo/áudio 

na Secretaria desta Casa e ainda no site deste Poder Legislativo. Nada mais 

a tratar o Presidente convoca os senhores Vereadores para a próxima sessão 

Ordinária a realizar-se dia vinte e oito (28) de novembro, às nove horas e 

trinta minutos (9h:30 min.) e encerra a presente às dez horas e vinte e seis 

minutos(10h:26min). E, para constar, lavrou-se a presente ata que após lida 

e aprovada, será assinada pelo secretário, bem como pelo Presidente desta 

Casa Legislativa. ______________________________________________ 

 

 

PRESIDENTE                                                                 SECRETÁRIO   
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